

**పోలీస్ కొలువు విలువలతో కూడుకున్నది : ఎస్సీ చందనా దీప్తి**

నీలగిరి, ఫిబ్రవరి 21 : పోలీస్ కొలువు విలువలతో కూడుకున్నది, నిరుపేదలకు అండగా నిలిచేందుకు, న్యాయం అందించడం పోలీస్ శాఖ ద్వారానే సాధ్యమని జిల్లా ఎస్సీ చందనా దీప్తి అన్నారు. పోలీస్ శాఖలో ఉద్యోగం సాధించినందుకు గర్వపడడంతోపాటు జవాబుదారీ తనంతో పనిచేసే శాఖకు వేరు ప్రతిష్టలు తెచ్చాలని సూచించారు. జిల్లా పోలీస్ శిక్షణ కేంద్రంలో సంగారెడ్డి, కామారెడ్డి, వికారాబాద్ జిల్లాల నుంచి ఏఆర్ విభాగానికి ఎంపికైన 203 మందికి 9 నెలలపాటు సాగే శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని బుధవారం అమె జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ వేలాది మంది అభ్యర్థులతో పోటీపడి ఎంపికైన కాంస్యే బుద్ధు క్రమశిక్షణతో శిక్షణ పూర్తి చేసుకోవాలన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని ప్రజా సేవ చేస్తూ సమాజంలో మంచి గుర్తింపు పొందాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో డిప్టీ సీనియర్, అడిషనల్ ఎస్సీ రాములునాయక్, వైస్ డిస్ట్రీక్ట్, డిఎస్సీ విఠల్ రెడ్డి, ఎస్సీ డిఎస్సీ రమేష్, సైబర్ క్రిమి డిఎస్సీ లక్ష్మీనారాయణ, సీబిలు గోపి, సత్యనారాయణ, కొండలేరెడ్డి, కరుణాకర్, ఆర్వెల హరిబాబు, సూర్య నాయుడు, ఎస్ ఐలు, ఆప్టబిడర్, ఇన్చార్జ్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

**నయనానందం ఎదురొక్కటే సంబురం**

యాదగిరిగుట్ట, ఫిబ్రవరి 21 : పాతగుట్ట లక్ష్మీనర సింహ స్వామి ఎదురొక్కటే మహోత్సవం బుధవారం రాత్రి అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. స్వామి వారి కల్యాణం, నిశ్చయ తాంబూలాలకు ఒప్పందం కుదుర్చారు. గురువారం రాత్రి 9 గంటలకు కల్యాణ సుము హార్య గడియాలూ నిర్వహించారు. నరసింహాడి వర పూజ, వదుపు లక్ష్మీదేవికి పూలు, పండ్ల కార్యక్రమాన్ని అర్చకులు కనులపండువగా నిర్వహించారు. ఎదురొక్కటే మహోత్సవం నయనానందంగా జరుగగా భక్తులు వీక్షించి తరించారు. శ్రీవారు, అమ్మవారు గణగణాలను అర్చకులు వర్ణించారు. జీవజీవీని ఉద్ధరించేందుకు స్వామి శ్రీవారు ఉడయం సింహవాహనం నంపై, రాత్రి ఆశ్రమానందంలో ఊరేగుతూ భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు.



సింహ వాహనంపై స్వామివారి ఊరేగింపు



స్వామి, అమ్మవార్లకు ఎదురొక్కటే మహోత్సవాన్ని నిర్వహిస్తున్న అర్చకులు

**ఎదురొక్కటే మహోత్సవం..**  
బుధవారం రాత్రి 8 గంటలకు పట్టుపాట అలంకరణలో అశ్రువహనం సేవపై నారసింహ స్వామి, ముత్యాల పల్లెపై లక్ష్మీదేవి అలయం నుంచి ఊరేగింపుగా వెళ్లారు. మేళకాళి నడుమ ప్రధాన మండపానికి చేరారు. ఎదురొక్కటే స్వామి, అమ్మవార్లకు అర్చించుకుంటే, శ్రీవారు వైపు అలయం ఈశాన్యంగా ఉన్నప్పుడు, అమ్మవారు వైపు అలయం ఈశాన్యంగా ఉన్నప్పుడు భాస్కరయ్య నరసింహమూర్తి పై పెద్దలుగా వ్యవహరించారు. ప్రధానార్చకులు నల్లనీడపల్లి లక్ష్మీనర సింహవార్లూ, కాండూరి వేంకటాచార్యులూ, అర్చక బృందం వైష్ణవ సంప్రదాయ రీతిలో కల్యాణం ఒప్పందాన్ని కుదిర్చారు.

**పెండ్లి కుమారుడిగా నారసింహ స్వామి**  
పాతగుట్ట బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా బుధవారం లక్ష్మీనరసింహాడి పెండ్లి కుమారుడయ్యాడు. రాత్రి ఎదురొక్కటే కౌసం ముందుగా పెండ్లి కుమారుడిని చేసి గురువారం జరిగే తిరుకల్యాణ మహోత్సవానికి రంగం సిద్ధం చేశారు. ఉడయం పెండ్లి కొడుకైన శ్రీవారిని సింహవాహనం అలంకార సేవలో భక్తుల సందర్శనలతో తిరు వీధుల్లో ఊరేగించారు. ఉడయం తిరువనంజన ఉత్సవం జరిపి, శ్రీవారిని సింహవాహనం సేవలో ఊరేగించారు. సింహ వాహన విశిష్టతను అలయ ప్రధానార్చకులు వివరించారు. ఈ వేడుకల్లో అలయ అనుచరిత్ర కర్త ధర్మకర్త డి. నరసింహమూర్తి, డి.కేశవ్ దొర్లల భాస్కరేశ్వర్లు, ఏకాంశ, గజవెల్లి రమేష్బాబు, యాజ్ఞికులు కిరణ్

కుమారాచార్యులు, ఉప ప్రధానార్చకులు మాధవచార్యులు, శ్రీధరాచార్యులు, అధ్యాపకులు నల్లనీడపల్లి సీతానారాయణాచార్యులు, పారాయణదారులు నర్సింహాచార్యులు, జగన్మోహనాచార్యులు, వెణకాపాలాచార్యులు, అలయ అధికారులు శ్రీధర్, విజయ, వేద పండితులు పాల్గొన్నారు. **అలరించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు**  
పాతగుట్ట బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా గుండ్లపల్లికి వెందిన వీర ప్రతాప భజన మండలి, యాదగిరిగుట్టకు చెందిన భాగ్యలక్ష్మి భజన మండలి ఆధ్వర్యంలో భజన కార్యక్రమం, కుమారి ఏలూరి యామిని కూచిపూడి నృత్య ప్రదర్శన, రమేష్ రాజు డ్యాన్స్ ఆకాడమీ ఆధ్వర్యంలో నృత్య ప్రదర్శనలు అలరించాయి. **తిరుకల్యాణ మహోత్సవానికి అంశా సిద్ధం**  
లక్ష్మీనరసింహ స్వామి తిరుకల్యాణ మహోత్సవం గురువారం రాత్రి వైభవంగా నిర్వహించేందుకు దేవ స్నానం అధికారులు ఏర్పాట్లు చేశారు. పాతగుట్ట అలయ ప్రాంగణంలో గల కల్యాణ మండపాన్ని రంగులు అద్ది, పూలు, అరటి మట్టలు, మామిడి తోరణాలు, విద్యుద్దీపాల అలంకరణ, సౌండ్ సిస్టం తో ముస్తాబు చేశారు. కల్యాణాన్ని వీక్షించేందుకు, భక్తులు కూర్చునేందుకు సకల వసతులు కల్పించారు. నరసింహ స్వామి ఉడయం హనుమంత సేవలో, రాత్రి 8 గంటలకు గజ వాహనంలో ఊరేగుతూ కల్యాణ మహోత్సవానికి తరలివస్తారు.

**జన హృదయ నేతకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు**

ఆత్మీయతతో కూడిన పలకరింపు...  
అభిమానపూర్వక ఆదరణ...  
అందరి మంచి కోసే ఆపుడు...  
శ్రీ చింతల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి అన్నకు  
మా హృదయపూర్వక  
జన్మదిన శుభాకాంక్షలు...

డా. నామల వివేకాచార్య రెడ్డి ఎమ్మెల్యే, చైర్మన్, బులందల



తుర్కపల్లి మండలంలోని గంధమల్ల గ్రామం

**గంధమల్లలో ఒక టీఎంసీనే బెటర్**

- 4.28 టీఎంసీలకు పెంచితే ముంపులకి రెండు గ్రామాలు
- ముగిసిపోనున్న వందల ఎకరాల పంట పొలాలు
- అందోళనలో గంధమల్ల, వీరారెడ్డిపల్లి గ్రామస్థులు
- రిజిస్ట్రారుల గ్రామస్థులను ఎమ్మెల్యే బీర్ల అయియ్యప్పై ఆగ్రహం
- అదే జరిగితే మరో ఉద్యమం తప్పదంటూ హెచ్చరికలు

గ్రామస్థులు పూర్తిగా ముంపునకు గురవుతాయని యోచించింది. ఇందుకు అక్కడి రైతులు, గ్రామస్థులు తీవ్రంగా వ్యతిరేకించారు. దాంతో వెనక్కు తగ్గిన అప్పటి బీఆర్ఎస్ సర్కార్ 4.28 టీఎంసీల సామర్థ్యానికి కుదిచి గంధమల్లను రీ డిజైన్ చేసింది. ఇందుకోసం రూ. 569.80 కోట్లు మంజూరు చేసింది. దీని ద్వారా కేవలం గంధమల్ల గ్రామంతోపాటు చుట్టూ ఉన్న 2,500 ఎకరాల వ్యవసాయ, అటవీ భూములు ముంపు బారిన పడే అవకాశం ఉంది. ఈ డిజైన్ ను సైతం అక్కడి గ్రామస్థులు తీవ్రంగా వ్యతిరేకించడంతో చేసింది. ప్రస్తుతం 0.002 టీఎంసీ సామర్థ్యంతో ఉన్న గంధమల్ల చెరువులోకి కాళేశ్వరం జలాలను అందించాలనే ఉద్దేశంతో ప్రధాన కార్య పనులు చేపట్టగా ప్రస్తుతం కొనసాగుతున్నాయి.

తుర్కపల్లి, ఫిబ్రవరి 21 : కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులో భాగంగా మండలంలోని గంధమల్ల రిజిస్ట్రారుల నిర్మాణానికి గత ప్రభుత్వం శ్రీకారం చుట్టగా టీఎంసీల సామర్థ్యాన్ని పెంచడాని ప్రజలు, రైతుల నుంచి వ్యతిరేకత రావడంతో వెనక్కు తగ్గింది. స్థానికంగా ఇబ్బందులు రాకుండా ప్రతిపాదనలు రూపొందించింది. కానీ స్థానిక ఎమ్మెల్యే బీర్ల అయియ్యప్ప టీఎంసీల సామర్థ్యాన్ని పెంచే రిజిస్ట్రారుల నిర్ణయాన్ని ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేయడంతో వివాదాస్పదంగా మారింది. దాంతో రైతులు, ప్రజలు బీర్ల అయియ్యప్ప ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

**చివరికి 1.48 టీఎంసీల నిర్ణయం**  
4.28 టీఎంసీల సామర్థ్యానికి కుదిచి గంధమల్లను రీ డిజైన్ చేసినా ప్రజల నుంచి వ్యతిరేకత రావడంతో 1.48 టీఎంసీల సామర్థ్యంతో జలాశయాన్ని నిర్మించాలని బీఆర్ఎస్ సర్కారు మళ్లీ ఒక ఆలోచనకు వచ్చింది. ఇందుకు సంబంధించిన ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలని అధికారులకు సూచించింది. ప్రభుత్వం మారడంతో ప్రస్తుతం కొంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే బీర్ల అయియ్యప్ప అసెంబ్లీ వేదికగా 4.28 టీఎంసీల సామర్థ్యంతో జలాశయాన్ని నిర్మించాలని, ఇందుకు సంబంధించిన నిధులను మంజూరు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. దాంతో గంధమల్ల రైతులు, ప్రజలు ఎమ్మెల్యే బీర్ల అయియ్యప్ప ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తమ గ్రామాలు, తమ పంట పొలాలు ముంపునకు గురి చేసే గంధమల్ల జలాశయాన్ని నిర్మిస్తామంటే ఉారుకునే లేదన, మరో ఉద్యమానికి శ్రీకారం చుడుతామని కొంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరిస్తున్నారు. ఒక టీఎంసీ సామర్థ్యంతోనే జలాశయాన్ని నిర్మించాలని కోరుతున్నారు.

**ప్రతిపాదనల్లో మార్పు చేసిన గత ప్రభుత్వం**  
కాళేశ్వరం ఎత్తిపోతల పథకంలో భాగంగా 15వ ప్యాకేజీ నుంచి తుర్కపల్లి మండలంలోని గంధమల్ల గ్రామ చెరువును నింపాలని గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం సచకల్పించింది. 9.86 టీఎంసీల సామర్థ్యంతో జలాశయాన్ని నిర్మించాలని నిర్ణయించి అందుకు కావాల్సిన పరిపాలన అనుమతులు, టెండర్ ప్రక్రియను ప్రారంభించింది. దాని కోసం రూ. 860.25 కోట్లు మంజూరు చేసింది. రిజిస్ట్రారుల వల్ల సుమారు 4,027 ఎకరాల వ్యవసాయ, అటవీ శాఖ భూములతోపాటు గంధమల్ల, వీరారె



**జీతాలు మహాప్రభో..**

**కొత్త ప్రభుత్వం వచ్చినప్పటి నుంచి అంగనవాడీ టీచర్లు, ఆయాలకు నిలిచిన వేతనాలు**  
**రెండు నెలలుగా ఎదురుచూపులు**  
**కుటుంబాల పోషణకు కష్టాలు**  
**ఇచ్చిన హామీ నిలుపుకోవాలంటున్న అంగనవాడీలు**

కేంద్రంలో నిమిత్తం లేకుండా ఈ చిరుదొంగల సంక్షేమాన్ని చూసుకున్నది. తెలంగాణ వచ్చినప్పుడు అంగనవాడీ టీచర్లకు కేవలం రూ.3,200, హెల్పర్లకు ఇంకా తక్కువ వేతనం ఉండగా, రాష్ట్రం వచ్చిన వెంటనే వీరికి వేతనాలు పెంచబడింది. టీచర్లకు నెలకు రూ.13,850, హెల్పర్లకు రూ.7,800 వేతనం అందించగా, డిశంలో ఏ రాష్ట్రంలో కూడా ఇంతగా వేతనాలు పెంచలేదు. ఆ తర్వాత ప్రభుత్వోద్యోగులకు ఇస్తున్నట్లుగా రెండు సార్లు పీఆర్సీ అమలు చేసింది. కరోనా విపత్కర కాలంలో రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి దెబ్బతిన్నా. సంక్షేమాన్ని మాత్రం ఆపలేదు. ఉద్యోగులకు అదే ఇటీవల వేతనాలు కాస్త అలసమయ్యాయి కానీ, ఏ నెల కూడా వేతనాలు ఆపలేదు.

**నేడు గంధపైకి సమ్మక్క తల్లి..**  
ఆదివారాశక్తి అయిన సమ్మక్క తల్లి గురువారం బూర్గుపల్లి పులిగుట్టపై నుంచి గంధపైకి రానుంది. తల్లి గంధపైకి కొలువుదీరే సమయంలో అలయ ప్రాంతం జనసంద్రమవుతుంది. ఆడవి తల్లులు గంధపై నాకి పునీతం చేసుకోవాలని భక్తులు పెద్ద ఎత్తున తరలివస్తారు. జాతరలో అవధానీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకుండా యాదగిరి గుట్ట సీమ వెంకటేశ్వర్లు, ఎస్సీ సుధాకర్

**నేడు జీతాల కోసం ఎదురుచూపు**  
ఎన్నికల ముందు కొంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ హామీలిచ్చింది. తాము అధికారంలోకి వస్తే వేతనాలు పెంచుతామని, ప్రభుత్వోద్యోగులతో కలిపి ఏ నెలకు ఆ నెల విడుదల చేస్తామంటూ హామీ ఇచ్చింది. ఇంకా ఒకటో తారీఖే వేస్తామని చెప్పింది. కానీ, కొంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి 75 రోజులు గడిచింది. కానీ, ఇప్పటికీ వరకు అంగనవాడీ టీచర్లు, హెల్పర్లకు జీతాలు విడుదల చేయలేదు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా దాదాపు 35వేల నెలవల్లో పనిచేస్తున్న దాదాపు 65 వేల అంగనవాడీలు రెండు నెలలుగా జీతాల కోసం ఎదురుచూస్తున్నారు. జీతాలు పెంచడమేమో గానీ, ఉన్న జీతాలు కూడా సక్రమంగా పంపిణీ చేయడం లేదని మండిపడుతున్నారు. ప్రస్తుతం తమ పరిస్థితి వెనంపై నుంచి పాయింట్ పట్టణంగా మారిన దని కన్నటి పర్వంతమవుతున్నారు. జీతాల లేక తమ కుటుంబాల పరిస్థితి కడుదయసీయంగా మారుతున్నదని, అప్పులు చేయాల్సి వస్తున్నదని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తాము ఎదుర్కొంటున్న పరిస్థితులపై కొంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల ఎదుట అయినా గోడు వెళ్లకోసుకుందామంటే, కనీసం వారిని కలిసే సమయం కూడా ఇవ్వడం లేదని వాపోతున్నారు. ఇప్పటికైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తమకు సత్కరమే జీతాలు విడుదల చేసి అడుకోవాలని కోరుతున్నారు.

**మాల్ది 14 వరకు పట్టభద్రుల ఓటరు నమోదు**  
సూర్యాపేట, ఫిబ్రవరి 21 : వరంగల్ - ఖమ్మం - నల్లగొండ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే ఓటరు నమోదుకు 14 వరకు అవకాశం ఉన్నదని కలెక్టర్ ఎస్.వెంకట్రావ్ సూచించారు. కలెక్టరేట్లో వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. సూర్యాపేట జిల్లాలో ఇప్పటి వరకు 47,291 మంది ఓటరుగా నమోదు చేసుకున్నారు. తెలంగాణ డివిజన్ వారీగా సూర్యాపేటలో 24,039 మంది, కోదాడలో 11,167, హుజూరనగర్లో 12,085 ఓటరుగా నమోదు చేసుకున్నారుని చెప్పారు.

**చెరుగట్టు బ్రహ్మోత్సవాలు పరిపూర్ణం**  
నారాట్పల్లి, ఫిబ్రవరి 21 : చెరుగట్టు పార్వతి జడల రామలింగేశ్వర స్వామి దేవస్థానం వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు గ్రామోత్సవంతో బుధవారం పరిపూర్ణమయ్యాయి. ఆరు రోజులపాటు జరిగిన జాతర గజ వాహన సేవతో ముగిసింది. కల్యాణ శోభతో ద్వంద్వ మంగళ స్వరూపులుగా భక్తులకు దర్శనమిచ్చు పార్వతి పరమేశ్వరుల ఉత్సవ విగ్రహాలను ప్రత్యేకంగా అలంకరించి గజ వాహనంపై చెరుగట్టు, ఎల్లారెడ్డి గూడెం గ్రామాల్లో ఊరేగించారు. అలయ ప్రధాన అర్చకులు పోతులపాటి రామలింగేశ్వర శర్మ ఆధ్వర్యంలో వేద మంత్రోచ్ఛారణలు, సన్మాయి వాయిద్యాలతో, కోలాట బృందాలతో గ్రామోత్సవం కనల పండుగా కొనసాగింది. కార్యక్రమంలో దేవదాయ సహాయ కమిషనర్ మహేంద్ర కుమార్, ఇన్చార్జ్ ఈ.కె.నరసి, దేవాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**గద్దెనెక్కిన సారలమ్మ**



చిన్నమేడారం సారలమ్మ గద్దె వద్ద మొక్కులు చెల్లించుకుంటున్న భక్తులు

**శివసత్తుల పూనకాలతో పరవశించిన చిన్నమేడారం జాతరకు పోటీలైన భక్తజనం**  
**నేడు కొలువు దీరనున్న సమ్మక్క**  
రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో భారీ ఎండోబిస్సు నిర్వహించారు. **సీతారాంపురం మిగి మేడారం జాతర ప్రారంభం**  
గుండాల : మండలంలోని సీతారాంపురం సమ్మక్క, సారలమ్మ మిగి మేడారం జాతర ప్రారంభమైంది. బుధవారం మానాసోపల్లి నుంచి సారలమ్మను డప్పుచప్పుట్లు, డోలు వాయిద్యాలతో సీతారాంపురం గద్దెపైకి తీసుకొచ్చారు. గురువారం ఎర్రకోటగుట్ట నుంచి సమ్మక్క గద్దెకు చేరుకోనున్నట్లు అలయ పూజారి పట్టిపల్లి భిక్షుత్తి తెలిపారు. 23న సమ్మక్క, గోవిందరాజు, హరిద్రాజు భక్తులకు దర్శనం ఇస్తారని, 24న తిరిగి వన ప్రవేశం చేస్తారని చెప్పారు. జాతరకు పెద్ద సంఖ్యలో వస్తున్న భక్తులకు తాగునీటి వసతులు, ఇతర సౌకర్యాలు కల్పించారు. వన దేవతలకు భక్తులు ఒడి బియ్యం, బంగారం, పసుపు, కుంకుమ సమర్పించి మొక్కులు తీర్చుకోవచ్చు.

రాజాపేట, ఫిబ్రవరి 21 : భక్తులకు కొంగు బంగారంగా విరాజిల్లుతున్న వన దేవతలైన సమ్మక్క, సారలక్క జాతర రాజాపేట మండలంలోని చిన్నమేడారంలో వైభవంగా కొనసాగుతుంది. అడవి తల్లుల జన జాతరలో రెండో రోజు కర్తారం గ్రామ శివారులోని ఎదుగుట్టపై సమ్మక్క కూతురైన సారలమ్మకు పూజారాలు సాంప్రదారులు పూజలు నిర్వహించి డప్పుచప్పుట్లు, డోలు వాయిద్యాలు, శివసత్తుల పూనకాల మధ్య అంగరంగ వైభవంగా గద్దెపైకి తీసుకొచ్చారు. వన దేవత గద్దెపైకి తీసుకువచ్చిన సమయంలో ఆ ప్రాంత మంతా శివసత్తుల పూనకాలు, భక్తిభావంతో పులకించిపోయింది. సారలమ్మ తల్లి చల్లంగా దీవిచుమని భక్తజనం వేడుకున్నది. గద్దెపై ఆసీనులైన సారలమ్మకు భక్తులు నిలువెత్తు బంగారం, పసుపు, కుంకుమ, గాజులు, ఒడి బియ్యం సమర్పించుకొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. భక్తులు కాలినడకన, ట్రాక్టర్లు, ఆటోలు, ప్రైవేటు వాహనాల్లో తల్లుల సన్నిధికి వెళ్లి ఎత్తున చేరుకోవ



వన దేవతలకు బంగారం సమర్పించుకోవడానికి వెళ్తున్న భక్తులు



చెరుగట్టులో ఊరేగుతున్న పార్వతి రామలింగేశ్వర స్వామి

**కనుల పండువగా గ్రామోత్సవం**

ప్రత్యేకంగా అలంకరించి గజ వాహనంపై చెరుగట్టు, ఎల్లారెడ్డి గూడెం గ్రామాల్లో ఊరేగించారు. అలయ ప్రధాన అర్చకులు పోతులపాటి రామలింగేశ్వర శర్మ ఆధ్వర్యంలో వేద మంత్రోచ్ఛారణలు, సన్మాయి వాయిద్యాలతో, కోలాట బృందాలతో గ్రామోత్సవం కనల పండుగా కొనసాగింది. కార్యక్రమంలో దేవదాయ సహాయ కమిషనర్ మహేంద్ర కుమార్, ఇన్చార్జ్ ఈ.కె.నరసి, దేవాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**జన హృదయ నేతకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు**

ఆత్మీయతతో కూడిన పలకరింపు...  
అభిమానపూర్వక ఆదరణ...  
అందరి మంచి కోసే ఆపుడు...  
అపదలలో అన్న అంటే నేనున్నానంటూ..  
అందగా నిలిచే మా శ్రీ చింతల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి అన్నకు  
మా హృదయపూర్వక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

అభినందనలతో...  
**చింతల యువసేన - యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా.**